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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)



3

پاسخ :

نادرست

. 5
(10 نمره)
صورت ساده شده عبارت زر کدام است؟

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)
صورت ساده شده عبارت گویای زر در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :

ابتدا صورت و مخرج را تجزیه کرده و سپس عبارتهای مشترک را با هم ساده یکنیم.

. 7
(10 نمره)
عبارت گویای زر به ازای چه مقادری از x تعریف نشده است؟
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پاسخ :

. 8
(10 نمره)

حاصل عبارت مقابل را بیابید؟

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
ساده شده ی عبارت مقابل کدام گزینه است ؟

پاسخ :
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